



PASSAT 璀璨十年风采讲坛 隆重举行

12月21日,郑州晚报携手上海大众汽车共同举办的PASSAT璀璨十年风采讲坛,在郑州日报社会议厅隆重举行。本次活动特邀北大中文系教授、博士生导师、社会著名评论家张颐武主讲了《当下中国文化的转型与消费趋势》,近百位上海大众PASSAT车主和文化爱好者参加了本次活动。

活动中,张颐武独到的见解、深入浅出的简析、睿智幽默的语言令听众完全融入其中,座无虚席的会场上多次响彻雷鸣般的掌声和发自肺腑的笑声。用精妙的语言诠释了不同消费群体的消费习惯以及消费趋势。在讲座

结束后,张颐武就当下多种文化现象和消费热点话题和PASSAT车主、文化爱好者进行了“答大家问”的互动交流。互动交流的每一个细节都呈现着国学大师的谦和、睿智、博学,讲坛的气氛一次次被推向高潮。

据上海大众华中大区副总经理耿少锋介绍,上海大众PASSAT辉煌十周年,它所取得的辉煌不仅得益于其自身的非凡品质,同时也得益于广大PASSAT车主独到不凡、志领先机的信任和选择。十年成就信任,品质引领未来。耿少锋说:“坚持品质的高标准与始终如一,正是PASSAT深厚品牌精髓的重

要组成部分,也是PASSAT历经10年竞争考验,依然稳居同级车领导地位的秘籍。集激光焊接技术、智能机器人装配技术、绿色环保工艺等不计其数的大众全球统一标准造车工艺于一身,加上十年来产品工程师根据中国路况的精心调校,造型工程师贴合中国精英人群需求的本土改进,使得PASSAT系列已经成为最适合国人的中高级轿车之一。上海大众举办此次活动,也正是为PASSAT消费群体开辟一个文化交流的平台,满足该群体思想境界的进一步追求。”

晚报记者 陈娟

华泰新推专业越野车 特拉卡 T9 受大众市场青睐

由华泰汽车自主研发生产的重量级新品——华泰特拉卡T9在今年广州车展上市时,着实引发了一场不小的震动。这款被誉为“特种兵”的专业越野凭借准确的市场定位、强劲的动力、霸气的外观以及无比的经济性,征服了所有挑剔的媒体记者、消费者,甚至是竞争对手,赢得了满堂彩。

据悉,华泰特拉卡的核心技术源自三菱,是在三菱经典越野车Pajero(V33、V35)的基础上重新加以调校并设计出来的。作为一款拥有高性能发动机的SUV,当然它的优势并不在公路上,坑洼的颠簸路面是它的用武之地。这款特拉卡的驱动为分时四驱,在变速器挡把下方有调节按钮。特拉卡的最小离地间隙为220毫米,接近角为30度,离去角为25度,这些保

证了它良好的越野能力,255的宽胎抓地效果也非常出色。

作为一款定位硬派的纯正SUV,特拉卡硬朗的外形把越野情怀诠释得淋漓尽致。而外观与内饰方面又不失粗中有细、刚中带柔。特拉卡T9沿袭硬派路线的同时,还不忘贴心的人性化设计:灵活巧妙的内部空间设计,即使不折叠后座,它的行李舱空间也可达到1060升,而折叠后达到2000升的超大储物空间完全已经“越级而生”,在同类别SUV车型中都是最大的,也使这款车拥有兼



顾私用、越野和商务的多重功能。

华泰汽车负责人表示,售价仅为11.98万的特拉卡T9目前的订单数量远远超过了厂家预期,为了尽快向顾客交车,在确保品质的前提下,华泰汽车将加大产能满足各行业及个人用户购车需求。

晚报记者 陈栋



东风风神S30“宏升杯”有奖征文大赛 火爆征集中……

2009年12月5日至2010年1月17日,公司为感谢东风风神S30在河南上市半年来,广大用户对风神S30和河南宏升的支持和厚爱,河南宏升特举行了东风风神S30“宏升杯”有奖征文大赛活动。

本次活动征集范围:

(1)从东风风神谈华系车的发展;(2)您在选择、购买、使用东风风神S30过程中的感受或者趣闻;参赛者可以将“征文”送至东风风神专营店(各销售网点)。评选结果分为:最专业奖、最佳人气奖、最具创意奖和最感人奖四个奖项,奖金为2000元至5000元不等。

征集方式:

- 1.参赛者可以将“征文”送至东风风神专营店(各销售网点)
- 2.参赛者可以将“征文”以邮件形式发送至东风风神专营店 网址:hnyr666@126.com
- 3.参赛者可以将“征文”以邮寄形式发送至东风风神专营店 地址:郑州市花园路与开元路交叉口南50米省汽贸中心 收件人:市场部

帅客“免费使用”凸显自信

11月2日,郑州日产首款CDV车型帅客,借助“百城万人免费使用大行动”在全国上市。据悉,只要是拥有微客或MPV三年以上的用户,均可在郑州日产当地4S点报名,申请3天免费使用权。据悉,帅客外观造型大气、稳重,内饰设计人性、温馨。“造型硬朗,做工精细”,是几乎所有见过该车的人的共同评价,“开这样的车做生意,感觉很有面子”,超过70%的被调查者这样评价帅客。然而,就是这样一款标准的商务用车,价格仅比普通微客高3万元,比标准型MPV低5万多元。车内载人、载货空间灵活多变。作为一款为中小企业主及政府基层职能部门量身打造的专属车型,帅客在载人、载货之间做到很好的平衡。 卢望春



睿智感悟恒久魅力



从容 新境

Superb R锐 实力旗舰座驾

Superb R锐
尽享人生 大有可为

以75年的积淀与底蕴,成就全新视野高度。非凡实力旗舰Superb R锐,与阁下共同书写全新典范。淡定从容的优雅仪态,宽敞舒适的写意空间,搭载TSI直喷发动机与前瞻人性科技,将力与完美相融,共享一路。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN